



赵本山 明天来宁

小沈阳、宋小宝、刘晓光等弟子“护驾”，“赵家班”为宣传新剧《老兵》而来

《老兵》中的赵本山

非常重视

本山为该剧特地从国外赶回

《乡村爱情7》已在江苏卫视播出了大半,但是在“乡7”各地电视台的开播发布会上,赵本山鲜有现身。据悉,这是因为前段时间赵本山一来要忙于马年央视春晚的录制,二来还要到国外去拓展业务,实在无暇抽身为“乡7”站台。但是这次对《老兵》赵本山特别重视,特别从新加坡赶回来为该剧宣传。

“这是赵家班第一次试水年代大戏,赵老师下了很大的功夫。在拍摄的过程中,可以说他比任何一部电视剧都要投入,几乎是扎在片场里的。”本山传媒副总裁刘辉介绍说。

江苏卫视相关负责人也表示:“因为这是赵家班首次试水年代传奇剧,所以本山老师特别重视。看看这次带的阵容,就可以看出来了,小沈阳、宋小宝、刘晓光等,这些本山老师的得意

弟子届时都会出席发布会。”

很有突破

赵家班希望开创作作品新类型

其实提到赵家班,大家首先想到的还是二人转、东北喜剧,但是这次《老兵》却突破以往路线,多少令观众有些期待。

江苏卫视相关工作人员表示,其实赵本山自从前年宣布退出小品舞台后,就一直寻求更多的突破。“这次《老兵》就是一个转型之作,赵家班也希望借助这部戏,打破以往观众对于赵家班的固有印象,希望赵家班能够贴上更为多元化的标签。”

据悉,为了让这部转型之作能够大放异彩,赵本山也是下足了功夫。“考虑到本山老师身体的原因,在‘乡7’中,他的戏份都很少,但是在《老兵》中,本山老师的戏份非常多,可以看出他带领赵家班转型的决心。”

Q 赵本山率领“赵家班”众弟子出演的《乡村爱情7》正在江苏卫视热播。而赵家班另一力作《老兵》2月27日将与之无缝对接,原本大家熟悉的演员将集体“穿越”到抗日战争的年代。据悉,这也是赵家班首度试水年代传奇剧。昨天记者获悉,明天赵本山将带着小沈阳、宋小宝、刘晓光等弟子来宁,为这部电影转型之作吆喝。

现代快报记者 刘磊



小沈阳在《老兵》中

雪花秀

“热”：阻碍美白的真正原因

雪花秀开启“始于肌底的美白革新”

每个女人都潜藏着无穷的魅力,而聪明的女人则知道如何去发掘和展现自己的个性和特色。虽然“时间会刺破青春的华丽精致,会把暗黄染上美人的肌肤、平行线刻上美人的额角”,但是懂得如何保养和养颜,女人的美丽就会永存。近日,顶级高端草本护肤品牌雪花秀Sulwhasoo在南京大洋百货全新开柜,呈现的美颜臻品将开启始于肌底的美白革新,找到肌肤白不起来的三大“热”因,为女人的肌肤传递出由内而外的通透、无瑕、有光泽的美白效果。

为什么试了那么多防晒美白产品,肌肤始终“白”不起来?雪花秀通过历时10余年的美白探索,发现美白的真正阻碍源于“热”这一事实。雪花秀发现,传统观念中的美白大敌“紫外线”以外的“红外线”与“老化”,这三项构成的综合性“热侵害”,会使肌肤失去活力、变得黯沉,最终让表层黑色素、肌底泛红、黯黄的“三色晦暗表象”浮于原本白皙明净的脸庞。

理想的“白”,是由内在焕现出的层层莹白剔透,让整个人都散发出如初的年轻神采。世界上第一个对抗热的美白品牌雪花秀,推出“3D美白”抗衡,让美白不再只做“表面功夫”。全新雪花秀滋晶雪肤美白系列蕴含的核心高效美白配方,从臻贵草本中萃取美白成分,以全新配方滋晶三重美白复合物™(白参皂角苷、白花蛇舌草、白参多糖体),全面改善因紫外线、红外线、老化等肌肤内外“热侵害”因素而引发的肌肤困扰,褪去肌肤的黄气、红气与晦暗,重塑肤色原有的健康匀净,同时坚固肌肤抗衡紫外线、红外线的美白防御体系,是最持续、最安全、最有效的全年美白产品。

全然应对“三色晦暗”, 滋晶三重美白复合物™

人参提取物专利美白成分
白参皂角苷
滋晶三重美白复合物™

“奇迹抗热达人”
白花蛇舌草
滋晶三重美白复合物™

白参中仅含1%的“人参之珠”
白参多糖体
滋晶三重美白复合物™

明星产品推荐

01

滋晶雪肤美白精华露

清褪因“热”引发的肌肤黑、红、黄“三大晦暗”问题,抑制因“热”引起的胶原蛋白糖化,直击肌肤内层与外层重重晦暗,修护肌肤美白再生力。使用一周后,86%的消费者觉得肌肤更加柔嫩光滑了,两周后,95%的消费者觉得暗黄少了,肌肤更加健康干净了。

02

滋晶雪肤美白面膜

收获超高人气的滋晶雪肤美白面膜,利用被誉为“人参之珠”的精华成分——白参多糖体经两周手工发酵,营养成分迅速渗透肌肤底层。特制的生物纤维材质,致密度高达传统面膜的500倍,极致贴合肌肤,敷用10分钟即可体验奇迹般的美白焕肤效果。

综艺秀

《大闹天宫》火进《新闻联播》

近日,甄子丹主演的《西游记之大闹天宫》票房成绩惊倒一片,被媒体和观众誉为“春节档救市大片”,央视《新闻联播》更特别报道其为老少皆适合的合家欢电影,并领衔带动了电影票房井喷。

据悉,目前《大闹天宫》的票房已经超11亿,占了近期华语影视票房的巨大份额,甄子丹版孙悟空让中国影视在马年开场就红火了一把。 王尚



《西游记之大闹天宫》海报

苏有朋和林心如剧中爆笑相亲

继《还珠格格》之后,五阿哥苏有朋和紫薇林心如再续缘,日前在影片《甜蜜杀机》中牵手合作。记者昨天获悉,该片确定3月7日全国上映。

在这部喜剧侦探爱情电影中,“废材男神”苏有朋将携手“麻辣御姐”林依晨身陷“史上最

毁三观鸡毛案件”,而林心如则会与苏有朋上演爆笑相亲片段。

另据了解,与多数港片中一板一眼的缉毒案不同,苏有朋与林依晨这对“亮瞎眼”组合在《甜蜜杀机》中却总有本事将严肃案件玩转出三十六种花样。

欣闻

“爸比”“妈咪”喊进了古装剧

古装喜剧《欢喜县令》正在上海松江胜强影视基地拍摄,近日该剧向媒体开放探班,导演苏沅峯携主演陈浩民、林子聪、林源、邬靖靖等悉数亮相。

在该剧的片花中,记者意外发现“爸比”、“妈咪”等非常现

代化的流行称呼语,但陈浩民并不认为叫一声“爸比”就算雷剧,他坦言:“这些现代化的词语都是我们在现场碰撞出来的火花,现在最流行什么我们就说什么,为的是让观众朋友们看得开心。” 现代快报记者 刘磊

